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ODDANIE BOGU W RODZINIE SERCA MIŁOŚCI UKRZYŻOWANEJ
[bookmark: W3][bookmark: _GoBack]W tych czasach Pan Jezus odsłania tym, którym daje łaskę powołania, tajemnice Bożego życia na ziemi. Przez Maryję wprowadza w dotąd jakby zakrytą, Bożą rzeczywistość, w której  Ojciec z chwili na chwilę prowadzi każdego, kto na ślepo, jak niemowlę odda się Jemu. Jest to jedyna, prawdziwa i wieczna rzeczywistość, która się liczy i tu na ziemi pozwala z Matką ratować cały świat. Tych, którzy tę drogę z prostotą dziecka wybiorą, chcą na nią wejść i chcą być po niej prowadzeni, Maryja łączy w Rodzinę Serca Swego Syna – Serca Miłości Ukrzyżowanej.
W ramach codziennej modlitwy osobistej starajmy się rozważyć, wybrany fragment słów Jezusa lub Maryi i odmawiać akt oddania Maryi w niewolę miłości, wypowiedziany przez Ludmiłę. Na tyle na ile możliwie starajmy się odmawiać Różaniec i modlitwę do świętego Józefa w intencji przemiany jakiej Jezus chce dokonać w naszych sercach.
1. Rodzina Serca Miłości Ukrzyżowanej Bożym Dziełem na te czasy i jej jedyne zadanie
[Jezus:] Nie miałem jednak dotąd rodziny - wielkiej rodziny dzieci Mego Krzyża - czyli dzieci Miłości Ukrzyżowanej, która [by] się za braci cała i bez reszty wydała. Oto postanowiłem mieć na ziemi Moją rodzinę… Nie było dotąd, odkąd ziemia istnieje, większego Dzieła Miłości, nie było zarazem większej nędzy oddanej na usługi Boga, by przez nią działał pewnie, swobodnie i na ślepo. (D.1397-1398) „…jesteście Z[akonem] Moim, który zaplanowałem od wieków, a wzbudziłem w czasie przeze Mnie wybranym jako Mą posłuszną i karną armię w czasie walki ostatecznej szatana z Bogiem o dusze ludzkie i jako dzieci Moje ukochane,… Będziecie najbliższą rodziną Serca Miłości Ukrzyżowanej, wydanego za świat Jezusa. … To Dzieło na wskroś wynagradzające, … wyrywające miliony dusz piekłu i szatanowi … to nowe apostolstwo Mego Serca - rodzinne, które łączy ludzi w jedną rodzinę, gdzie Ja Ojcem...” (D.3022, 1267,1309,300)
I ty, i bracia twoi, i siostry jesteście powołani na żołnierską służbę w Mej armii walczącej z szatanem o podbój świata dla Boga. To jest wasze jedyne zadanie. Dla tej sprawy macie o wszystkim zapomnieć, to jest nic sobie nie stawiać za cel obok tego jedynego, jaki dla was wybrałem: dusze i walka o ich zdobycie, umocnienie, zdobywanie ich miłością. To jest, raz jeszcze ci to mówię, jedyne zadanie wasze, dla którego każdego i każdą z was stworzyłem. (D.2352)
2. Uznanie i przyjęcie Rodziny i kierowania nią jako Dzieła Samego Boga
[Jezus:] Dzieło, które planuję i zamierzam, jest na miarę nie waszą, a Moją – i wy swym działaniem tylko popsuć byście je mogli. Dzieło Moje, wy tylko narzędzia, powolne w ręku Miłości Ukrzyżowanej, oddane miłośnie i na ślepo, bym nimi kierował swobodnie wedle Swej woli (D.1227). W Mym Zakonie, w Moim i waszym; waszym, bo w niego wszczepieni jesteście, doń należycie i w nim żyjecie; Moim, bo tylko Ja nim rządzę, kieruję, daję mu wzrost i rozwój. Ja jeden wiem, do czego was prowadzę, dlatego jednego od was żądam: bądźcie powolni jak najbardziej na działanie Moje, nic sami nie planujcie, nie budujcie, nie ustalajcie. Macie różne nieraz zadania. Nie obstawajcie przy swoim, odejdźcie każdy od swego zdania i zapatrywania, bo i tak przekreślę to, co nie będzie z Mej woli. …Tu nie ma nic z was, nie ma nic swego, a tylko Moje. Nie ludzkie bowiem Dzieło z was się buduje, a Boże, które przyjąć macie z rąk Moich, a nie budować na miarę waszą. Dam wam wskazówki i ludzi, i czasy – więc się wycofajcie. Nie miejcie ambicji własnych, a jedyną ambicję wypełnienia woli Mojej. Proście więc i usilnie się módlcie, i najgoręcej oddawajcie, bym nie miał przeszkód w oderwaniu każdego z was i wszystkich od własnego chcę, własnych planów, ambicji. Macie być całkowicie wyzwoleni i wolni, to jest przede wszystkim wolni od siebie, a całkowicie Mnie poddani”. (D.2636-2637)
3. Boże powołanie – kryteria przynależności i przeszkody nie pozwalające służyć Bogu w Rodzinie
[Jezus:] O, dzieci Moje najdroższe, jakże wspaniałe powołanie powołało każdego z was do życia, powołanie na współpracownika Boga Samego w dziele Odkupienia...Wy...znacie je, że zakon Miłości Ukrzyżowanej jest waszą rodziną i że wiecie, że oddawszy się Mnie, jesteście prowadzeni każdy z was po tej drodze, jaką wam Bóg przeznaczył i ku celom i zadaniom, jakie dla każdego przewidział i zamierzył, nim was powołał do istnienia (D.2373).
	„…. chcę całkowitej ofiary i całkowitej miłości, którą każdy z was da Mi całą – czy małą, czy wielką, ale całą. Miłość, odejście od siebie, całkowite, absolutne i oddanie Mi życia tak, bym czynił z nim, co chcę – oto Moje kryteria. I kto chce być z wami, musi tego chcieć i pragnąć, i choćby był najnędzniejszy – przyjmę go, jeśli chce w tak zupełnym oddaniu służyć Mi aż do śmierci, której rodzaj Sam wybiorę. To najważniejsze, a wtóre wymaganie-kryterium, by dał Mi się na ślepo, jak małe, ślepe dziecko prowadzić, gdzie chcę i dokąd zechcę, użyć, do czego Mi się podoba. Będę kierował przez przełożonych, kierowników i wprost Sam przez natchnienia, które dawał będę wam. Armia ślepo posłuszna, ślepo oddana, armia małych, słabych, bez granic oddanych Mnie i Matce – oto Moje Dzieło.” D.1654-1653
Ja nie potrzebuję ani waszych talentów, ani mądrości. 1383 Ja nie potrzebuję godnych do Mojego Dzieła, a tylko biednych i słabych, ale Mnie oddanych, bo nie ludzka bieda i nędza, a Wszechmoc Boża to Dzieło buduje. I to jest największą chwałą Moją. (D.1484) Kto chce wysiłków, walki, zmagań i chce sam działać, niech nie wstępuje na tę najkrótszą i najwspanialszą drogę do świętości, bo Bóg Sam ją urabia w duszy, i [to] w sposób najdoskonalszy. D.2998 Czemu, ... nie potrzebuję mądrych i wytrawnych w walce dorosłych? Bo Mi w nich bodaj ukryta pycha przeszkadza. Oni w poczuciu swego działania i odpowiedzialności liczą na siebie, chlubią się z siebie, radując zwycięstwem.(D.2334)
4. Przyjęcie braci i sióstr w Rodzinie w duchu miłości rodzinnej z Bogiem i ludźmi, 
[Jezus:] Nie jesteście doskonali, a wasze niedoskonałości rażą was wzajemnie. ... Macie siebie nawzajem przyjąć, jakimi jesteście, bez krytyki. Ja wiem, kogo wybrałem i kogo potrzebuję do tej budowli ze Świętym Świętych na ołtarzu. Nie miejcie oporów wewnętrznych wobec Mego wyboru. Ja wszystko robię dobrze. Więc tylko kochajcie się nawzajem wielką, Bożą, rycerską miłością towarzyszy broni, miłością darującą sobie wszystko i bez reszty, bo miłość jest cementem Mej budowy ... (D.3105) A czy wy rozumiecie, że miłość wierna, całkowita, oddana na zawsze Bogu to Moc, przed którą ugina się książę ciemności, .. Wy, wasza rodzina, ma się tak scalić, tak związać taką miłością, by powstał jej potencjał nie do pokonania, by Maryja mogła brać ją [w] Swe ręce, ofiarować ją sprawiedliwości Ojca, który za tę zapłatę daruje winy wszystkim ludziom i duchom jeszcze pielgrzymującym ku doskonałości. Wy możecie zapłacić za świat wielką, złączoną w jedno miłością,... (D.3030)
[Maryja:] Jakże Mnie, dzieci, boli, że wierzący, że nawet kapłani, nie rozumieją tej prawdy o rodzinnej miłości między ludźmi i między nimi a ich Bogiem i Ojcem, i ich prawdziwą Matką, ... Czemu nie chcą żyć tą rzeczywistością, realniejszą niż ich rodzinne węzły krwi i ziemskiej przyjaźni? Oto stąd wyjdzie wielkie odrodzenie dusz przez miłość rodzinną, jaką chcemy widzieć wśród dzieci Naszych na ziemi. (D.2103) 

5. Przyjęcie przełożonych i otwarcie na dar nadprzyrodzonego posłuszeństwa 
[Jezus] „O waszych przełożonych chcę wam powiedzieć. To są narzędzia Mojej woli, woli waszego jedynego Przełożonego; gdy ich słuchacie, Mnie słuchacie, gdy ich krytykujecie, Mnie-Jezusa krytykujecie, gdy ich nie słuchacie – Mnie nie słuchacie.... (D.3364). Czy nie ufacie Mi, że to Ja daję wam takich, a nie innych przełożonych, by przez ich ludzkie słabości i niedoskonałości przeprowadzić Mój plan dla dusz waszych i Dzieła współodkupiającego ze Mną świat?  A skoro Ja wam daję przełożonych i nimi kieruję, Moją i tylko Moją wypełniacie wolę, ich słuchając.” (D.2038)
 „…Od wypełnienia przez was posłuszeństwa wszystko zależy - i uświęcenie wasze, i wypełnienie zadania, które wam powierzam (D.2030). Posłuszeństwo to męczeństwo woli, ale za nie dam wam miłość, której nikt się nie oprze, dam nie jedną, nie dziesięć, nie tysiąc, a miliardy dusz - za posłuszeństwo i ofiarę, ale ona w posłuszeństwie się zawiera, bo kto na ślepo słucha Boga, ten czyni tylko to, co On chce, i tylko On wybiera każdą ofiarę. Każda ofiara jest owocem posłuszeństwa Wy będziecie odpowiedzią na nieposłuszeństwo szatana i sług jego. (D.1646 - 1647).
6. Przyjęcie Maryi jako Matki, Mistrzyni (Wychowawczyni) i Wodza w walce o dusze
[Jezus:] „Daję wam Mą Matkę za Mistrzynię. Ona was codziennie, każdego wychowywać będzie. Musicie się Jej całkowicie oddać i poddać Jej kierownictwu. Matka Moja wychowywać was będzie, strofując i karcąc, i wysubtelni tak wasze sumienia, że widzieć je będziecie tak, jak Ja je widzę. To wspaniała szkoła, dzieci Moje, i cieszcie się, bo tylko świętych Moich do niej dopuszczam. Twardym będę, ale ta twardość będzie płynąć z Mej wielkiej dla was miłości. Inaczej bym was nie wychował, a wychować muszę. Szatan będzie przeszkadzał, więc bądźcie bardzo czujne i bardzo czyste w uczynkach, słowach, myślach i intencjach. Trudna to droga, ale dojdziecie, dzieci Moje, pamiętajcie jednak nigdy nie rozłączać się z Matką Moją i Ją czynić Mistrzynią waszej drogi. Nie zawiedźcie Mnie, dzieci Moje.” 3410,2731 
 [Maryja]  „Włączając was do tej przedziwnej Bożej wspólnoty, do rodziny najbliższej, gdziem Ja Matką, a Jezus Bratem waszym, chcę się z wami podzielić radością zdobywania dla Niego serc ludzkich, które Go zdradziły i odeszły, i dać wam zakosztować radości powrotu dziecka zbłąkanego do Matki i Ojca, przez was, przez waszą miłość i ofiarę złączoną ze Mną, z Moją miłością i Moją ofiarą (D.2097). Czy wy rozumiecie, jak wielkie jest do was zaufanie Serca Bożego i waszej Matki i Królowej? (D.2380).
7. Przyjęcie domu rodzinnego jako swojego domu
[Jezus:] „… będziecie mieć liczne i dobrze zorganizowane prace i domy rodzinne, gdzie każdy człowiek będzie w domu, jak u siebie, gdzie poczuje czystą atmosferę dzieci Bożych i wielu zapragnie nimi [odtąd] zostać. (D.3026) 
 [Maryja:] „.. dom rodzinny dla dusz1, … to i wasz dom rodzinny będzie, choć nie wyłącznie dla was, ale i dla dusz, które wam przyślę, byście je miłością zdobyły dla Jezusa; i My z Jezusem zamieszkamy wśród was. Będzie to i Nasz dom, a wy najbliższą Naszą rodziną. Gdy się Mi, dzieci, dacie całkowicie pokierować, poznacie, czym jest Matka. Bóg wlał w Me Serce pełnię macierzyństwa nie tylko dla Syna Mego, ale dla wszystkich dzieci Mych na ziemi. Patrzcie na Mego Jezusa. Oto wasz Brat; i dałam, i daję wam Go, i Oboje otoczymy was odtąd taką miłością rodzinną, jaką chcemy i w was widzieć, dzieci Moje – Nasze dzieci. Tak Nas kochać będziecie i tak kochać będziecie wszystkich ludzi, bom wszystkim Matką i wy, i wszyscy ludzie Mymi są dziećmi. Dam wam dar takiej miłości, odkąd sami dobrowolnie złączycie się węzłami świętego niewolnictwa z Jezusem przeze Mnie – więc i ze Mną. (D. 2665-2664)
 [Jezus:]	„Dziś, … daję akt nadania dzieciom Moim umiłowanym, dzieciom Mojego Serca, dzieciom Mej Miłości: Ktokolwiek pełną i chętną ofiarą złączy się z wami w Rodzinie Serca Miłości Ukrzyżowanej, nie zazna ognia piekielnego ani go szatan [nie] zwiedzie na manowce zdrady i bezprawia, a ciałom waszym dam zawsze wszystko, czego potrzebujecie, w miarę ufności waszej. Nie zginie żadne z dzieci Mej Miłości.” D. 1167-1168
